
ESTADO DA BAHIA
CAMARA MUNICIPAL DE JEQUIE

“Casa de Zenildo Tourinho”

Ata Eletronica da 2a Sessao Extraordinaria da 1a Sessao Legislativa da 22a
Leqislatura

Identificagao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Extraordinaria ; Abertura: 24/11/2021 - 
18:00 ; Encerramento: 24/11/2021 - 18:30
Mesa Diretora: Presidente: Emanuel Campos Silva / PV ; Primeiro-Secretario: Gilvan 
Souza Santana / Republicanos ; Segundo-Secretario: Ramon Andrade Fernandes / 
PDT ; Terceiro-Secretario: Jose Augusto Aguiar Brito Filho / PP
Lista de Presenga na Sessao: Ladislau Muniz de Bulhoes Filho / PODE ; Maria 
Aparecida Souza Santos de Deus / PT ; Daubti Rocha Guimaraes / PP ; Eduardo Jose 
Oliveira Simoes de Carvalho / PSB ; Ivan de Oliveira Santos / DEM ; Joao Paulo 
Fernandes Silva / PSD ; Joaquim Caires Rocha / PODE ; Valdemir Souza Braga Junior 
/ PDT ; Marcio Oliveira Melo / PDT ; Marcos Lameque Vasconcelos da Silva / SD ; 
Ramon Andrade Fernandes / PDT ; San David Pereira Aragao / PSD ; Sidney Magal 
Rodrigues de Souza / PSD ; Gilvan Souza Santana / Republicanos ; Emanuel Campos 
Silva / PV ; Walmiral Pacheco Marinho Neto / PP ; Josiel Cavalcante dos Santos / PP
Justificativas de Ausencias na Sessao: Jose Augusto Aguiar Brito Filho / Missao 
Oficial; Moana dos Santos Meira Silva / Missao Oficial
Expedientes: 1. Abertura da Sessao: Ata da sessao extraordinaria da Camara de 
vereadores de Jequie, realizada aos vinte e quatro dias do mes de novembro do ano de 
dois mil e vinte urn, no salao nobre desta casa de Leis, situada a rua Dois de Julho, 79, 
Centro, Jequie-Bahia. Havendo numero regimental, o presidente declarou aberta a 
presente sessao, anunciando a votagao da ata da sessao ordinaria da sessao anterior, 
no dia 24 de novembro de 2021 2. Apreciagao da Ata da Sessao anterior: Ata 
aprovada por unanimidade
Lista de Presenga na Ordem do Dia: Ladislau Muniz de Bulhoes Filho / PODE ; Maria 
Aparecida Souza Santos de Deus / PT ; Daubti Rocha Guimaraes / PP ; Eduardo Jose 
Oliveira Simoes de Carvalho / PSB ; Ivan de Oliveira Santos / DEM ; Joao Paulo 
Fernandes Silva / PSD ; Joaquim Caires Rocha / PODE ; Valdemir Souza Braga Junior 
/ PDT ; Marcio Oliveira Melo / PDT ; Marcos Lameque Vasconcelos da Silva / SD ; 
Ramon Andrade Fernandes / PDT ; San David Pereira Aragao / PSD ; Sidney Magal 
Rodrigues de Souza / PSD ; Gilvan Souza Santana / Republicanos ; Emanuel Campos 
Silva / PV ; Walmiral Pacheco Marinho Neto / PP ; Josiel Cavalcante dos Santos / PP
Materias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinaria n° 72 de 2021, AUTORIZA A 
ABERTURA DE CREDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS Autor: Zenildo Brandao (Ze Coca) - Prefeito, Numero de Protocolo: 
784, Tipo: Nominal, Sim: 13, Nao: 0, Abstengoes: 0, Resultado: Aprovada por 
unanimidade Votos Nominais : Ladislau Muniz de Bulhoes Filho 
Aparecida Souza Santos de Deus - Sim ; Daubti Rocha Guimaraes - Sim ; Eduardo 
Jose Oliveira Simoes de Carvalho - Sim ; Ivan de Oliveira Santos - Nao Votou ; Joao 
Paulo Fernandes Silva - Sim ; Joaquim Caires Rocha - Sim ; Valdemir Souza Braga 
Junior - Sim ; Marcio Oliveira Melo - Sim ; Marcos Lameque Vasconcelos da Silva - Sim

Sim ; Maria
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; Ramon Andrade Fernandes - Sim ; San David Pereira Aragao - Nao Votou ; Sidney 
Magal Rodrigues de Souza - Nao Votou ; Gilvan Souza Santana - Sim ; Emanuel 
Campos Silva - Nao Votou ; Walmiral Pacheco Marinho Neto - Sim ; Josiel Cavalcante 
dos Santos - Sim. Nao havendo mais materia em pauta, o presidente declarou 
encerrada a presente sessao, convocando a todos para a proxima terpa-feira, 30 de 
novembro de 2021, as 17h00.
Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessao
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